
Peste 400 de români vor beneficia, în luna iunie, de consultații dermatologice gratuite în 

cadrul unei caravane organizate de Asociația Pacienților cu Afecțiuni Autoimune – APAA. 

Inițiativa, aflată la prima ediție, își propune să aducă prevenția medicală mai aproape de 

comunitățile defavorizate din punct de vedere medical, printr-o serie de testări 

dermatologice complete, derulate în patru weekenduri consecutive, în județele Vâlcea, 

Giurgiu și Ilfov. 

Caravana va debuta pe 6 iunie și se va încheia pe 28 iunie 2025. În tot acest timp, echipe formate din 

medici dermatologi și personal medical specializat vor merge în următoarele localități pentru a oferi 

consultații gratuite persoanelor interesate, indiferent de vârstă sau istoricul medical:  

6 iunie – Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea 

7 iunie – Călimănești, județul Vâlcea 

13 iunie – Berbești, județul Vâlcea 

14 iunie – Horezu, județul Vâlcea 

20-21 iunie – Bolintin-Vale, județul Giurgiu 

27-28 iunie – Ciorogârla, județul Ilfov 

Testările sunt gratuite și se adresează tuturor persoanelor care doresc o evaluare dermatologică 

completă, indiferent dacă au sau nu un istoric de afecțiuni dermatologice sau ale pielii. 

Se estimează că peste 400 de persoane vor beneficia de aceste servicii. 

Printre afecțiunile vizate se numără: 

- boli inflamatorii ale pielii (psoriazis, dermatită atopică, urticaria, alopecia, vitiligo, lupus, 

hidradenita supurativă, pemfigus, etc.), 

- alunițe cu risc de transformare malignă, 

- infecții cutanate, 

- leziuni suspecte ce necesită triaj pentru diagnostic precoce de cancer de piele. 

„Caravana de testări dermatologice este despre prevenție, despre a învăța să nu ignorăm semnalele 

pe care ni le dă pielea. E un pas important pentru comunități care nu au acces ușor la un medic 

dermatolog și, totodată, o investiție în sănătatea noastră pe termen lung.”, transmite Rozalina 

Lăpădatu, președinta APAA. 

De ce este important?  

Afecțiunile inflamatorii ale pielii pot avea un impact major asupra calității vieții dacă nu sunt tratate la 

timp. În România, prevalența psoriazisului este de 4,9%, iar a dermatitei atopice de 9,41%. În același 

timp, cancerul de piele, în special melanomul, are o incidență în creștere în România, iar diagnosticarea 

precoce poate face diferența dintre viață și moarte. 



Ne-am obișnuit să privim pielea ca pe ceva de ține de frumusețe, acceptare, modă, dar de fapt pielea 

este cel mai mare organ pe care îl avem și care protejează tot organismul uman. Este important să 

acordăm atenție problemelor care apar la nivelul pielii, astfel protejăm întregul corp. 

Pe lângă consultațiile gratuite, participanții vor primi și informații despre sănătatea pielii, protecția 

solară și importanța controalelor periodice la medicul dermatolog. 

Proiectul este realizat cu sprijinul sponsorilor: Eli Lilly, Sanofi, BMS, Johnson & Johnson, Novartis și 

Terapia Cluj. 

Farmaciile Alphega sunt partenerul din zona de retail farmaceutic, implicat activ în promovarea 

prevenției medicale la nivel național. 


